

## 伪造职工引进表 诈骗12人21万元

两年时间12人无人怀疑

□晚报记者 孙娟

本报讯 谎称能帮助别人安排工作，伪造“职工调动（引进）申请表”、“申请报告”等文件，在一年之内使12人上当，诈骗钱财共计21.2万元。昨日，二七区人民法院以诈骗罪判处这名男子周峰军有期徒刑11年，剥夺政治权利2年。

今年34岁的周峰军，内黄县人。2004年9月，周峰军称自己认识某某领导，能够帮人办理工作调动，张某便有意让他帮忙安排工作。在张某的介绍下，王某、刘某等10人先后找到周峰军要求为其安排工作，周峰军答应帮忙，骗取现金17.7万元。

时隔近两年，没有人怀疑过周峰军，但工作的事情始终没有音信。张某四处打听才得知，周峰军只是个无业游民，她随即向公安机关报案。更令人惊讶的是，两年过去了，另一名受骗者马某（被骗3.5万元）前去催促周峰军找工作的事情，才知道他已因涉嫌诈骗被逮捕。

线索提供 南南

## 妻子不孝顺公婆 丈夫火烧岳母家

□晚报记者 孙娟

本报讯 老婆不孝顺公婆，做丈夫的咽不下这口气，干脆买来汽油点燃丈母娘家，一把火泄了私愤。昨日，犯罪嫌疑人张海伟因涉嫌放火，被金水区检察院批准逮捕。

今年27岁的张海伟，近几年一直在广东一家电子厂打工。今年4月18日，得知老家的父母和儿子都生病了，他便打电话让爱人刘瑞芳回家照顾老人和孩子。“可她不愿意去，我决定专门从广东回来和她谈谈，回来却和她吵了一架。”4月21日夜，越想越气的张海伟便用矿泉水瓶装了一瓶汽油，径直朝丈母娘家走去。趁着天黑，张海伟往丈母娘家窗台上浇汽油，随后点燃汽油迅速逃窜。

线索提供 宋刚

# 环卫工赌博一年输掉58万元，众债主堵门逼债 他以跳楼相威胁索要输掉赌资 赌资没要回来，自己因扰乱社会秩序被拘留

□晚报记者 刘德华 见习记者 张玉东 实习生 李小雨/文 晚报记者 周甬/图

34岁的环卫工李某因赌瘾缠身，一年内不仅输掉了58万元，还负债累累。在债主的催逼下，昨日上午，他爬上了丰乐路某小区8号楼12层天台，欲以死讨要自己的赌本。结果，赌本没要回，他也因扰乱社会秩序而被警方拘留。



### 一年输掉58万元 环卫工欲以死索回赌资

“有人要跳楼了！”昨日9时50分，记者闻讯赶到现场时，丰乐路某小区8号楼12层天台上，一男子骑在天台东北角护栏上，身影不住晃动。消防部门早已把救生气垫安放在该男子可能下落的位置。

“要是11点半老赵不拿50万元来，我就从这里跳下去！”10时48分，寻短见的男子向民警发出死亡通牒。在人们的惊呼声中，该男子身体突然前倾趴在了护栏上，由于其所骑护栏边沿采用仿古式瓦状建筑，在经过雨水的冲刷后，该男子右半幅身体不时发生打滑现象，楼下近百名围观群众无不为其揪心。

10时55分，一自称是轻生者父亲的李姓老人出现在众人面前：“哎！

儿子变成这样，都是因为一个赌字啊。”老人介绍，儿子李国庆原本有个幸福的家庭，但一年前突然嗜赌成性，不但输掉了58万元及家里的房子，还借下了许多欠款。

### 放弃寻短见念头 因扰乱秩序被警方拘留

“孩子！全家人都不怪你，有什么事先下来再说。”李父在经过百般劝解后，李某回复说：“要我下来也可以，但最少得给我拿4万元现金。”

“儿子！你三个孩子都在楼下看着你呢。”11时20分，在李父的一再哀求下，李某看到追讨钱财无望，终于决定从天台护栏上下来。营救人员瞅准时机将其拦腰抱住，南阳新村派出所民警将其从楼上拖下来。

金水消防一中队中

队长何磊介绍，在营救李国庆的时候，李曾透露钱都是在附近一家赌场输掉的，至于其口中的老赵，很可能是赌场的人员。

记者从负责处理此事的南阳新村派出所了解到，李某因为玩“百家乐”输了多少钱，现在债主整天堵门要债，他就产生了轻生念头。根据他提供的赌博地点，民警前往查证落实，发现该地点是一处废弃的旧厂房，里面堆满了废品和垃圾。

金水警方分析认为，李某跳楼的原因有两个，一是债主追债过急他又无力还债；二是散布钱已输完的言论暂缓一下追债者的力度。个中缘由，恐怕只有这个李某心里清楚。

目前，李某因扰乱社会秩序被警方行政拘留。

线索提供 李先生

食品工厂排黑烟，梨园受污大减产

## 果农状告工厂 赔偿7万元损失

法学教授建议建立环境公益诉讼制度

□晚报记者 孙娟

本报讯 昨日，郑州市中级人民法院开庭审理了一起环境污染损害赔偿案。一梨园因紧邻食品工厂，梨树被工厂排放出的浓烟污染，导致梨园大幅减产。为此，果农将食品公司告上法庭，要求赔偿7.2万元的损失。法官说，不论官司是赢是输，如今公民环境维权意识越来越高了。

### 紧邻工厂的梨树只开一朵花

梨园主人邵勇（化名）说，自从2005年那家食品公司入驻并投产后，烟囱经常冒着浓烟，梨园收成减少90%以上，挨着工厂的梨树有的甚至只开了一朵花。

43岁的邵勇所说的梨园位于惠济区苏屯乡，周围很多村民都种了梨树。1993年，邵勇承包了12.28亩荒地，开垦做了梨园，在家人的辛勤劳动下，梨树开始挂果，而且每年的收成都很好。“那时一棵梨树能产180多斤呢。”

梨园减产后，邵勇找到这家公司协商赔偿问题。2005年9月，食品公司同意给予当年的赔偿6000元。到了2006年，邵勇再次找食品公司索要赔偿时，食品公司拒绝支付，为此双方闹上法庭。

究竟梨园应该有多少产量的损失呢？一审法院调查后，支持了邵勇的请求，判令食品公司赔偿7.2万元。收到判决书后，食品公司提出上诉。

### 今年梨树为啥产量高

“梨树减产的原因是多种的，不能证明就是排放的气体所致。”昨日在法庭上，食品公司的代理人对于梨树主人的说法提出反驳，“我们知道，果树也分大小年，有些年头果树产量就是不高，他们去年产量不高，但我知道他们今年梨树产量非常好，因此不能证明气体就是唯一原因。”

### 专家点评 建立环境公益诉讼制度

市中院法官说，这个案件说明公民环境维权意识越来越高。公众环保行动越是积极，就愈能遏制环境违法行为。

按照我国法律规定，法院审理案件贯彻的是“不告不理”的原则，根据我国民法诉讼规定，只有公民权益受到侵犯，才能向法院提起诉讼，而环境污染属于社会公害，没有直接受到侵犯的公民，往往不享有诉权，这也使环境侵权行为有可能逃避法律的制裁。

为此，郑大法学院一教授认为，从根本上解决环境污染损害问题，应建立环境公益诉讼制度，给每个公众提供以司法途径参与国家环境管理的权利和机会。

线索提供 冯海明 柴雅琳



**商城学网**  
[www.sace.cn](http://www.sace.cn)

中原最具影响力教育咨询机构

商城学网（[www.sace.cn](http://www.sace.cn)）经河南省教育厅批准开通的专业教育网站，是中原地区最具影响力的专业教育咨询机构。以学习成就未来之理念，倡导终身学习，帮助每一位有学习需求的朋友解决如下问题：

学什么？到哪儿学？如何选择适合自己的专业或学校？大学生为适应社会可以选择哪些培训？在职者如何制定充电计划？……

并提供多种便捷的咨询方式：网站自助查询，专线电话咨询，网络在线咨询，现场咨询等。

□ 数千家学校信息 中职中专学校，少儿培训机构，外语、计算机培训学校，职业资格认证机构，职业技能培训学校……各类学校满足不同层次学员的需求！

□ 上万种课程信息 同类课程不同学校的开设情况（如授课地点、时间、费用等），让学员选择起来随心所欲，得心应手！

□ 近百类考试信息 中考、高考、远程教育等考试信息，让学员从容应对！

近百类各种热门职业资格证书信息，让学员全面了解，一览无余！

电话咨询：0371-65708855 网上咨询：[www.sace.cn](http://www.sace.cn)